
„ORION EXPEDÍCIÓ” TÚRA 

TÚRASZABÁLYZAT 

A Túra általános leírása: 

A Túra jellemzően természeti és/vagy épített környezetben zajló, időjárási- és 

terepviszonyoknak megfelelő átlagos gyaloglási sebességű, állattartó és kutya részvételével 

zajló, szervezett csoportos esemény, amelyet egy résztvevő legfeljebb két, pórázon vezetett 

kutyával együtt/együttműködve teljesíthet.  

Szervező a Túra útvonalát az időjárási- és a terepviszonyoknak megfelelően úgy próbálja 

kialakítani, hogy azt minden egészséges, legalább közepes fizikai állapotú, 18. életévét betöltött 

személy és Kutyája együtt/együttműködve sikerrel teljesíthesse.  

A Túra útvonala vegyes terepviszonyok között kerül kijelölésre, és Szervező határozza meg és 

teszi közzé. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Túra útvonalán, távja hosszán, ezzel a 

feltételezhető nehézségi szintjén az előzetesen közzétettekhez képest szükség szerint 

módosítson.  

A Résztvevő tudomásul veszi és elfogadja, hogy ruházata és teste, valamint a kutya teste és a 

felszerelési tárgyaik szennyeződés lehetőségének vannak kitéve a Túra során. 

A Túra nem verseny esemény! Ennek megfelelően sem időmérés, sem egyéb teljesítmény 

mérésen/értékelésen alapuló rangsorolásra a Részvevők között nem kerül sor. 

A Túra szervezője: 

Cégnév:    GAZDI COACH Korlátolt Felelősségű Társaság 

Székhely:    1085 Budapest, Salétrom utca 7. 6. emelet 2. ajtó  

Nyilvántartó cégbíróság:  Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 

Cégjegyzék szám:   01-09-329736 

Adószám:    26122526-1-42   

Képviseli:    Szabó Viktória ügyvezető 

Közzététel nyelve:   magyar 

Elektronikus elérhetőség:  info@gazdicoach.hu 

 

Szervező kizárólagos hatáskörébe tartozik, hogy a Túrán ki(k) és milyen hatás- és 

feladatkörrel járnak el, illetve tesznek intézkedéseket.  

A Szervező képviselője: 

- szervezi a Túrát; 

- megteszi a Túra lebonyolításához szükséges intézkedéseket; 

- vezeti a Túrát; 

- hoz döntést az adott Kutya szájkosár viseléséről; 

- hoz döntést a Résztvevő és Kutyája kizárásáról. 



A Szervező képviselője a Résztvevők és Kutyáik személy- és vagyonbiztonsága érdekében 

megtehet minden olyan intézkedést, ami adott helyzetben tőle elvárható annak érdekében, hogy 

a Túra sikeresen és biztonságosan lefolytatásra kerülhessen. 

A Résztvevő: 

A Túrán Résztvevőként önállóan részt vehet minden 18. életévét betöltött, Magyarország 

hatályos jogszabályai szerint cselekvőképes személy, feltéve, hogy: 

- szabályosan és visszaigazoltan bejelentkezett (Jelentkezési Lapot kitöltve visszaküldte, 

Részvételi díjat megfizette, részvételi visszaigazolással rendelkezik); 

- kijelenti, hogy a jelen Túraszabályzatot elolvasta, megértette, tudomásul vette, annak 

valamennyi rendelkezését elfogadta és magára nézve kötelezőnek fogadja el; 

- kijelenti, hogy tudomással bír a jelen Túraszabályzat és a Szervező egyéb ismertető 

anyagaiban megfogalmazott kockázatokról és veszélyekről; 

- a megjelenésével és a Túrán történő részvétellel, mint ráutaló magatartással is elfogadta a 

jelen Túraszabályzatot; 

- Résztvevő a Túra megkezdésekor rendelkezik a Túra teljesítése során számára/Kutyája 

számára megfelelő felszerelési tárgyakkal, ivóvízzel, élelemmel;   

- a Résztvevő érdekkörében részt vevő Kutya (és felszerelési tárgyai) megfelel(nek) a jelen 

Túraszabályzatban foglalt feltételeknek. 

 

TILOS a Túrán ittasan és/vagy bódult állapotban részt venni! 

 

A Túrán Résztvevő kísérőjeként részt vehet minden 14.  életévét betöltött, olyan korlátozottan 

cselekvőképes kiskorú, aki megfelel a jelen Túraszabályzat résztvevőre vonatkozó feltételeinek 

és a Túrán való részvételéhez törvényes képviselője hozzájárult. A törvényes képviselői 

minőség valóságáért és a cselekvőképes kiskorú részvételéért a Túrán részt venni szándékozó 

cselekvőképes kiskorú nevében és képviseletében a törvényes képviselő(i) személyesen 

felelős(ek).  

 

A Kutya: 

 

Résztvevő a Túrán bármilyen fajtájú, méretű, ivaros vagy ivartalanított olyan Kutyával részt 

vehet, amely az alábbi feltételeknek megfelel: 

- a kutya azonosítására szolgáló működőképes transponderrel (mikrochippel) 

rendelkezik;  

- 12 (tizenkét) hónapnál idősebb; 

- egészséges, illetve nem áll állatorvosi (különösen, de nem kizárólag fertőző betegségek 

tünetei miatt) kezelés alatt;  

Amennyiben a Kutya egészségi állapotában bizonytalan, úgy kérjük mindenképpen 

egyeztessen az állatorvosával! 

- tüzelési időszakán kívüli, illetve nem várandós vagy szoptató szuka;  

- védettséget ténylegesen biztosító módon rendelkezik a kötelező oltásokkal; 

- fizikai és mentális állapota lehetővé teszi a Túra teljesítését,  

- a Túra során a saját és mások (harmadik személyek és kutyák, egyéb élőlények, stb.) 

testi épségét/egészségi állapotát/életét nem veszélyezteti. 

A Túrán való részvételhez legalább az alábbi érvényes oltások szükségesek:  



- veszettség elleni oltás (R),  

- kombinált oltás (DHPPi).  

Kifejezetten javasolt a kennelköhögés elleni oltás és az élősködők/paraziták (pl. fonál- és 

galandférgek, stb.) elleni védekezés/védettség biztosítása! 

 

A Túrán a Résztvevő és Kutyája kizárólag a Résztvevő (törvényes képviselője) 

kockázatára és felelősségére vesz részt!   

Jelentkezés 

A Túrára részt venni az alábbi linken ("ORION EXPEDÍCIÓK" - Újév köszöntő kutyás túra - Google 

Űrlapok) elérhető Jelentkezési Lap hiánytalan és valós adatokkal történő kitöltésével és a 

Részvételi díj határidőben történt maradéktalan kifizetését követő visszaigazolás 

birtokában lehet. 

Szervező fenntartja magának a jogot, hogy meghatározza a Túrán résztvevők számát és 

a jelentkezések befogadását a meghirdetett jelentkezési határidő lejártát megelőzően 

visszautasítsa. Jelentkezés ezen okból történő visszautasítása esetén a Szervező a 

visszautasított Résztvevő Jelentkezési díját 3 (három) banki munkanapon belül 

visszafizeti. 

A jelentkezéssel a Résztvevő elfogadja a jelen Túraszabályzatot, amelyet magára nézve 

kötelezőnek ismeri el és tudomásul veszi az Adatkezelési nyilatkozatot 

(https://gazdicoach.hu/images/ADATKEZEL%C3%89SI_T%C3%81J%C3%89KOZT

AT%C3%93_tura.pdf)! 

A Résztvevő által megadott adatok az Adatkezelési Tájékoztatóban közzétetteknek 

megfelelően kerülnek felhasználásra, mely felhasználási célokhoz a Résztvevő a 

jelentkezéssel/részvétellel – további külön írásbeli nyilatkozat nélkül is - hozzájárul. 

A Túrára díjfizetés (Részvételi díj) megfizetése ellenében lehet jelentkezni.  

A jelentkezés visszaigazolást követően a Szervező a Részvételi díjat kizárólag abban az 

esetben fizeti vissza, amennyiben a Túra kizárólag a Szervező érdekkörében felmerült ok 

miatt marad el. 

A Túra érdekkörén kívül eső bármely ok miatt bekövetkező elmaradása, indokolt esetben 

időközbeni megszüntetése (különösen, de nem kizárólag időjárási körülmények 

megváltozása, veszélyhelyzet, stb.) miatt Szervező minden anyagi, megtérítési felelősségét 

kizárja! Ennek megfelelően Szervezőtől nem követelhető semmilyen jogcímen kártérítés, 

kártalanítás, megtérítési igény, stb. a Túra elmaradásáért, vagy körülményeinek 

megváltozásáért. Résztvevő ennek tudomásul vételével jelentkezik a Túrára! 

Szervező az általa meghirdetett Túrát – elsősorban személy- és vagyonvédelmi okokból - 

legkésőbb a Túra megkezdésekor lemondhatja! 

A Résztvevő kizárható a Túrán történő részvételből, ha a Résztvevő és/vagy Kutyája 

azonosítása sikertelen vagy nem működik együtt a Szervező képviselőjével. Ebben az 

esetben a Szervező a Részvételi díjat nem fizeti vissza. 

https://docs.google.com/forms/d/1W1t5TWGU_g57RWMieBzrKYSCfqwi3FBRIDn7_Z0Ra0c/edit
https://docs.google.com/forms/d/1W1t5TWGU_g57RWMieBzrKYSCfqwi3FBRIDn7_Z0Ra0c/edit


A Szervező képviselője a Túra során kétség esetén bármikor ellenőrizheti a Résztvevő 

és/vagy a Kutya jelen Túraszabályzatban meghatározott részvételi feltételeinek 

fennállását. 

Az azonosításhoz szükséges személyi azonosító okmányok, továbbá a Kutyára vonatkozó 

okmányok Szervező általi ellenőrzéséhez a Résztvevő köteles hozzájárulni.  

Amennyiben Résztvevő ezt nem fogadja el, a Szervező jogosult a Túrán történő 

részvételből kizárni. Ebben az esetben a Szervező a Részvételi díjat nem fizeti vissza. 

A Szervező a Résztvevőt és Kutyáját kizárhatja a Túrán történő részvételből, ha a 

Résztvevő és/vagy a Kutya viselkedése a Túra biztonságos lebonyolítását veszélyeztetheti. 

A Túra általános szabályai  

A Túra a felelős állattartás és a környezetvédelem szabályainak fokozott 

figyelembevételével kerül megszervezésre/lebonyolítására. 

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Túra útvonalát, illetve annak egyes részeit módosítsa, vagy 

törölje a Túrát (különösen, de nem kizárólag rossz időjárási körülmények esetén).  

A fentiek vis majornak minősülnek, és nem jár vissza a befizetett részvételi díj.  

A Túra kedvezőtlen, de a Szervező képviselője által esetleg a Résztvevők véleményének 

meghallgatását követően elfogadhatónak minősített időjárási körülmények esetén 

megrendezésre kerül. 

Amennyiben a Kutya agresszív viselkedést mutat, a Túrán résztvevők személy- és 

vagyonbiztonsága érdekében Szervező képviselője előírhatja a szájkosár használatát. 

Szervező képviselője a Résztvevőt és a Kutyát (pl. agresszív viselkedés esetén) kizárhatja a 

Túrán történő részvételből. Amennyiben a Résztvevő megtagadja vagy nem tudja biztosítani a 

szájkosár rendeltetésszerű használatát, abban az esetben el kell hagynia a Túrát. A Szervező a 

részvételi díjat ilyen esetekben nem téríti vissza. 

A Túra, mint szervezett csoportos esemény önkényes elhagyása kizárással jár.  

Minden Résztvevő saját (és Kutyája) kockázatára vesz részt a Túrán!   

Javasoljuk, hogy a Résztvevő hozza magával az érvényes egészségbiztosítási kártyáját, a Kutya 

egészségügyi könyvét/kisállat útlevelét.  

Résztvevő kötelessége a Túrán történő részvételhez szükséges és megfelelő okiratok 

(személyes iratok, egészségügyi könyv vagy kisállat útlevél), ruházat és felszerelés biztosítása 

a saját maga, és az érdekkörébe tartozó más személyek és a Kutya/Kutyái részére (különösen, 

de nem kizárólag: kutya ürülék gyűjtő zacskók, póráz, nyakörv/hám, szájkosár, jutalomfalat 

tartó, itatótál, kutya ruházat, hátizsák, ivóvíz tartó, élelem, személyes higiéniás felszerelés, 

papír zsebkendő, okostelefon, fényvédő krém, sapka, tartalék ruházat, kullancs- és 

szúnyogriasztó, stb.).   



A Kutyákra vonatkozó kiemelten fontos szabályok 

Póráz rendeltetésszerű használata a Túra alatt általánosan kötelező! A póráznak 

alkalmasnak kell lennie a Kutya irányítására/féken tartására.  

Résztvevő (törvényes képviselője) köteles a Kutyát a Túrán pórázon tartani. Kutyát pórázról 

elengedni, az esetleg alkalmazott szájkosarat levenni kizárólag szükséghelyzetben és/vagy a 

Szervező képviselőjének előzetes engedélye alapján lehet.  

A póráz, nyakörv és/vagy szájkosár szándékos önkényes levétele esetén, a Kutya szabadon 

engedése miatt, a Résztvevő azonnal kizárásra kerül! 

Szöges, elektromosan sokkoló, valamint (fél)fojtó nyakörv használata tilos! 

A szájkosárnak alkalmasnak kell lennie a kutyaharapás megelőzésére és meg kell felelnie Kutya 

élettani szükségleteinek! 

A Túra alatt a Kutya a Résztvevő döntése szerint szabadon jutalmazható. Kérjük az esetleges 

élelemmel jutalmazás és/vagy itatás alatt fokozottan legyen tekintettel a többi Résztvevőre és 

Kutyára, és fokozottan működjön együtt a Szervező képviselőjével.  

Más Résztvevő Kutyája részére jutalomfalat, élelem, ivóvíz kizárólag az adott Kutyáért felelős 

Résztvevő előzetes engedélyével szabad! 

A Résztvevő (törvényes képviselője) a Kutya magatartásáért (különösen, de nem 

kizárólag a z általa okozott károkért/sérülésekért) teljes jogi felelősséggel tartozik! 

Résztvevő a kutya ürülékét köteles összeszedni és az erre a célra szolgáló, kijelölt 

szeméttárolóba kidobni. 

A fenti előírásokat Résztvevő megszegi a Túrából a Szervező képviselője kizárhatja.  

A Résztvevő teljes felelősséggel tartozik a Kutya magatartásáért, továbbá a Kutya által okozott 

esetleges károkért. 

Állategészségügyi okokból a Túra előtt és után 60 (hatvan) percen belül, illetve a Túra alatt a 

Kutya itatását, etetését mérsékelt mennyiségben javasoljuk. 

Kizárás 

Az a Résztvevő, aki a Túraszabályzatot, illetve a közösségi együttélés alapvető szabályait 

megszegi, bármikor kizárható a Túrából. 

Résztvevőt a Túrából a Szervező képviselője zárhatja ki.  A Résztvevő kizárására a jelen 

Túraszabályzatban meghatározott esetekben kerülhet sor. A Résztvevő és/vagy törvényes 

képviselőjének kizárása az érdekkörébe tartozó személy(ek) és a Kutya/Kutyák kizárását is 

jelenti.  

A Szervező képviselője a kizárást jelentő döntését szóban közli a Résztvevővel. 



A kizárás ellen jogorvoslatnak sem a Túra időtartama alatt, sem azt követően helye nincs! 

Kizárt Résztvevő külön kérésére a Szervező a kizárást a Túra befejezését követő 8 (nyolc) 

napon belül írásban is megküldi Résztvevő bejelentett e-mail címére. 

Kizárás esetén a Részvételi díj nem jár vissza! 

A kizárt Résztvevő és Kutyája/Kutyái köteles(ek) a Túra helyszínét haladéktalanul elhagyni. 

Felelősség 

A Túra szervezője a Túrát a személy- és vagyonbiztonság elsődlegességének 

figyelembevételével szervezi meg.   

Szervező ezúton is felhívja a Résztvevők (törvényes képviselőjének) figyelmét arra, hogy a 

Túra a jellegéből eredően biztonsági kockázatokkal jár! A jelen Túraszabályzatban leírtak 

maradéktalan betartása esetén a Túra jellegéből eredő/azzal együtt járó kockázatok 

csökkenthetők, de nem zárhatók ki! 

A Túraszabályzat maradéktalan betartása esetén sem zárható ki, hogy a Résztvevő és/vagy 

Kutyája a Túra során megsérüljön, esetleg halálos baleset érje és/vagy anyagi kárt szenvedjen.  

A Szervező így különösen, de nem kizárólagosan kizárja a felelősségét: 

a Résztvevők (törvényes képviselőik) és Kutyáik magatartásáért, ha valamely sérülés, baleset, 

halál, vagy káresemény nem a Rendező érdekkörébe tartozó harmadik személy, a Résztvevő 

és/vagy Kutyájában rejlő ok miatt következik be.  

a senkinek fel nem róható okból bekövetkező, előre nem látható, elháríthatatlan okból 

bekövetkező eseményekből bekövetkező sérülésért, balesetért, halálért vagy káreseményért. 

ha az egyébként a Túrán való részvételre alkalmasnak minősített Kutya a Túra időtartama alatt 

fizikai sérülést és/vagy kárt okoz. 

A Résztvevő kizárólag a jelen Túraszabályzat elfogadása esetén vehet részt a Túrán. 

Adakezelés (GDPR) 

A Résztvevő tudomásul veszi, hogy a Szervező a Túrán való részvételhez szükséges 

regisztráció során a Résztvevő személyes adatait, így: név, születési hely és idő, anyja neve, 

lakcíme, e-mail cím, telefonszám, kutya neve, chip száma, oltási könyv vagy kutyaútlevél 

száma, bankszámlaszám adatkezelőként rögzíti, azokat feldolgozza, és Túra szervezése és 

lebonyolítása érdekében felhasználja.  

Résztvevő tudomásul veszi, hogy a Túra nyilvános rendezvény, arról képfelvételt készülhet, 

melyen egyénileg azonosítható módon a Résztvevő megjelenhet. A Versenyről való képfelvétel 

készítéséhez a Túrán való részvétellel a Résztvevő hozzájárul, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy 

a Versenyszervező a képfelvételt vagy annak egy részét, rövidített vagy szerkesztett formában 

az alábbi felhasználási körben időbeli korlátozás nélkül felhasználja és megjelentesse: a Túra 

weboldalán, Facebook oldalán, Youtube csatornáján, promóciós filmjeiben, 

sajtómegjelenéseiben. Résztvevő a felhasználásért és ezen megjelenésekért semmilyen 

ellenszolgáltatásra igényt nem tart. 



Egyéb tájékoztatás 

A Túra szervezője fenntartja magának a jogot, hogy szükség esetén a Túra (és/vagy a részvétel) 

egyes feltételeit módosítsa. Ennek alapján a Szervező kifejezetten fenntartja a jogot, hogy a 

Túra irányán, útvonalán a Túra helyszínen és időtartama alatt változtasson. 

A Túra kezdő időpontja rögzítésre kerül, a Résztvevő (törvényes képviselője) és/vagy 

Kutyája késése esetén a Szervező a Túrából a résztvevőt kizárhatja. 

A Túra befejező időpontja kizárólag tájékoztató jellegű! 

A Túraszabályzat magyar nyelven készült, bármilyen más nyelvű változat kizárólag tájékoztató 

jellegű. 

Amennyiben kérdése, észrevétele van, a Szervező képviselője készséggel áll rendelkezésére! 

Budapest, 2023. december 27. 

 

 

 


